
BOΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ – ΠΡΑΓΑ 
ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

13-18/2/2020 

5 νύχτες /6 ημέρες 
 

1η Μέρα 13/02/20 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για την πτήση μας με απευθείας ναυλωμένη πτήση. Άφιξη εκεί και 

άμεση επιβίβαση στα λεωφορεία για την όμορφη πόλη της Βουδαπέστης , για να αρχίσουμε την 

ξενάγηση από την Πλατεία Ηρώων όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα 

επισκεφθούμε τον Ναό του Αγ. Στεφάνου , την λεωφόρο Δημοκρατίας με την Όπερα και τα 

καλοδιατηρημένα της κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο, τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα 

με την Πέστη. Στη συνέχεια θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα δούμε το Κάστρο, το άγαλμα της 

Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο των Ψαράδων, τον Γοτθικό Ναό Ματύας όπου 

εστέφοντο παλιά οι Ούγγροι Βασιλείς. Από τον λόφο Γκέλλερτ θα θαυμάσουμε πανοραμικά τις δυο 

πόλεις. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας ,τακτοποίηση στα δωμάτια μας και δείπνο . Διανυκτέρευση. 

2η Μέρα 14/02/20 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ  

Πρωινό και το σημερινό μας πρόγραμμα ξεκινάει με το 

Κοινοβούλιο, έπειτα το σημερινό μας πρόγραμμα θα μας οδηγήσει 

στις πανέμορφες παραδουνάβιες περιοχές. Θα δούμε στο 'Εστεργκομ 

τον Ναό του Αγίου Στεφάνου, τον 'Αγιο Ανδρέα - αγαπημένο χωριό των 

ντόπιων καλλιτεχνών - το μουσείο κεραμικής τέχνης Μάργκιτ Κόβατς 

και την Ορθόδοξη εκκλησία.  Χρόνος ελεύθερος , επιστροφή στην 

Βουδαπέστη στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

3η Μέρα 15/02/20 : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ  ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΠΌΛΗΣ 243 χλμ 

Πρωινό και μαζί με τις βαλίτσες μας αναχώρηση για την Βιέννη. 

Επιβιβαζόμαστε στα λεωφορεία με προορισμό την  όμορφη  πόλη της 

Βιέννης.  Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση πόλεως αρχίζοντας από 

τα ανάκτορα του Σένμπρουν και  τη θερινή κατοικία της Μαρίας  

Θηρεσίας. Κατόπιν θα δούμε την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το 

Εθνικό  Θέατρο, το Δημαρχείο, ενώ περνώντας την πύλη του 

Φραγκίσκου Ιωσήφ με το Μνημείο του Αγνώστου στρατιώτη, θα 

βρεθούμε στην καρδιά της πόλης με τον πολυσύχναστο εμπορικό 

πεζόδρομο της Κερτνερστράσε και τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό  του Αγίου Στεφάνου. Έπειτα  μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας τακτοποίηση στα δωμάτια μας διανυκτέρευση.  
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4Η Μέρα : ΒΙΕΝΝΗ-  ΠΡΑΓΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗΣ 333χλμ 

Πρωινό και αναχώρηση μαζί με τις 
βαλίτσες μας για την πόλη – μουσείο 
την Πράγα, πρωτεύουσα της 
Τσεχίας. Άφιξη, και ξεκινάμε  το 
πρόγραμμά μας με την ξενάγηση 

στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, 
στην Μικρή πόλη ( Μάλα Στράνα) και την Παλιά πόλη 
(Στάρε Μέστο). Θα επισκεφτούμε ανταλλακτήριο 
συναλλάγματος με πολύ καλούς όρους. Θα 
περπατήσουμε από την γραφική γοτθική Γέφυρα του 
Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της 
«Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της Παλιάς Πόλης με 
το Δημαρχείο και το φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι. Θα 
καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο «Ομπέσνι Ντουμ» δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, 
γλυπτών και ζωγράφων του 19ου αι. μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια μας, 
μεσημεριανό φαγητό και χρόνος για ξεκούραση. Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

5η Μέρα : Πράγα  Ολοήμερη εκδρομή στο Cesky Krumlov 140 χλμ o/w 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή 

στο Cesky  Krumlov  μια από τις ωραιότερες πόλεις της Βοημίας. Θα 

ξεναγηθούμε στην πόλη και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα  

αναχώρηση και επιστροφή στο ξενοδοχείο,  φαγητό στο ξενοδοχείο. 

Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης. Έπειτα επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

Ή ΕΝΝΑΛΑΚΤΙΚΑ  – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΡΕΣΔΗ  120 χλμ o/w   

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση το πρωί για την πόλη της 

Δρέσδης. Μια πόλη η οποία προσφέρει μεγάλη ποικιλία ιστορικών 

κτιρίων μερικά από τα οποία είναι το Dresden Zwinger,   η εκκλησία 

Frauenkirche, η όπερα Semper. Άφιξη εκεί και στα μνημεία της πόλης. 

Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα,  φαγητό  στο ξενοδοχείο.  

Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης ,διανυκτέρευση . 

 

 Ή ΕΝΝΑΛΑΚΤΙΚΑ  – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ  127 χλμ 

o/w   

 Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την 
ολοήμερη  εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ,(διάρκεια 
διαδρομής 2 ώρες)  κτισμένο κατά μήκος του 
ποταμού Τέμπλα, σ’ ένα καταπράσινο γραφικό 
περιβάλλον που έγινε γνωστό λόγω των ιαματικών 
πηγών του. Τον 14ο αι. ονομάστηκε «βασιλική πόλη» 
από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 4ο, καθιερώθηκε 
δε σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων  των 
γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Εδώ 
έγραψαν ο Γκαίτε και ο Σίλλερ, συνέθεσαν ο 

Μπετόβεν και ο Μπαχ, έβαλε νέους ορίζοντες ο Μαρξ και ξεκουράστηκε η Μαρία Θηρεσία. Ξενάγηση. 
Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στην Πράγα διανυκτέρευση. 
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6η Μέρα: Πράγα / Ξενάγηση Καστρούπολη – πτήση επιστροφής  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε μαζί με τις βαλίτσες μας  για την  επίσκεψη  

μας στην Καστρούπολη (Hradčany),την Ακρόπολη της Πράγας, που απλώνεται πάνω 

στο βράχο της Μάλα Στράνα. Μεταξύ άλλων θα δούμε: το  μοναστήρι Στραχόβ, το 

Λορέτο, το γοτθικό καθεδρικό ναό του Αγίου Βίττου, με εντυπωσιακά βιτρώ και το 

Μαυσωλείο των Βοημών Βασιλέων, το θησαυροφυλάκιο του Στέμματος ,τον δρόμο   

των Αλχημιστών – το Χρυσό σοκάκι με τα χαρακτηριστικά κτίσματα και τέλος τον 

πύργο του Ιππότη Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της   

παραμυθένιας αυτής πόλης. Έπειτα επιστροφή στην Πράγα και μεταφορά στο 

αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής  . 

 

 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  

ΤΙΜΗ ΤΟ ΑΤΟΜΟ 537€ ΚΑΙ 3 ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟ ΝΤΑΙ: 

  Ηράκλειο – Πράγα και Βουδαπέστη –Ηράκλειο με απευθείας ναυλωμένη πτήση τσάρτερ ευρωπαϊκών 
προδιαγραφών.  

 13/02/20 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ QS4339 HER 03:35 – 05:00 BUD 

 18/02/20 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ QS4338 PRG  22:55 – 02:45 HER 19/02/20 

 20 κιλών βαλίτσα και 5 κιλών χειραποσκευή.  

 Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων.  

 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο HOTEL DON GIOVANNI 4**** ΗΒ OR similar σε τετράκλινα - τρίκλινα δωμάτια 
για τους μαθητές/τριες &  μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους-εκπαιδευτικούς, με πρωινό και  ημιδιατροφή  

  διανυκτέρευση στην Βιέννη στο ξενοδοχείο EVENTHOTEL PYRAMIDE 4**** ΒΒ OR similar με πρωινό 

 Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο  ΒEST WESTERN HOTEL HUNGARIAN 4**** ΗΒ or similar  με πρωινό και 
ημιδιατροφή 

 2 Ξενάγησης  στην πόλη της Πράγας ( παλιά πόλη και Καστρούπολη ) 

 1 Ολοήμερη εκδρομή στο Tσέσκυ Κρούμλοβ  ή εναλλακτικά  στην Δρέσδη ή εναλλακτικά στο Κάρλοβυ Βάρυ 

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  

 Περιήγηση στην Βιέννη. Η ξενάγηση στο παλάτι  Σένμπρουν επιτρέπετε να γίνει μόνο  ανά γκρουπ 40 ατόμων και 
δεν περιλαμβάνετε ο τοπικός οδηγός και η είσοδος στο παλάτι. 

 Ξενάγηση στην Βουδαπέστη  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης στο εσωτερικό και στο εξωτερικό για τους μαθητές και τους συνόδους τους και 
πρόσθετη ασφάλιση ατυχήματος.  

 Μεταφορά από / προς αεροδρόμιο και από / προς το σχολείο.   

     Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν  

     5 Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και αντίστροφα.  

 Δωρεάν συνοδοί-εκπαιδευτικοί.  

 Και ότι άλλο αναφέρει η προκήρυξη σας . 

 Διαθέσιμος Γιατρός του πρακτορείου μας στην Πράγα και στην Βουδαπέστη στο ξενοδοχείο. ( η επικοινωνία με 
τον Γιατρό να γίνεται κυρίως το πρωί, κατά την διάρκεια του πρωινού γεύματος , πριν την αναχώρηση των 
λεωφορείων. Μετά την αναχώρηση οι συνοδοί μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικώς  με τον Γιατρό για 
οποιαδήποτε πρόβλημα προκύψει. Οι μαθητές θα πρέπει να συνοδεύονται στο Γιατρό από κάποιον συνοδό 
ώστε να ενημερώνονται και για τις ιατρικές οδηγίες  
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται 

 Ό,τι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό 

 Η είσοδος στο Κοινοβούλιο στην Βουδαπέστη ( και το κάθε γκρούπ είναι 35 άτομα και ή έξτρα ξεναγός θα την πληρώνουμε 
εκεί απευθείας)  

 

- Δυνατότητα τροποποίηση του προγράμματος συμφωνά με τις επιθυμίες του γκρουπ 

- Σε περίπτωση ματαίωσης των εκδρομών λόγω εκτάκτων συνθηκών και για λόγους μη 

υπαιτιότητας του σχολείου τηρούνται κατά περίπτωση ότι ορίζουν οι διεθνείς συνθήκες 

του Μόντρεαλ και αναπροσαρμόζεται η ροή εκτέλεσης του προγράμματος πάντα προς 
όφελος των μαθητών. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! * ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ. 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΞΕΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΙ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΥΤΗ ΚΙ 

ΟΧΙ Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ****ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  

ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ. 

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ. 
* ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ. 
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